Drzewa czerwono-czarne
przypadki wstawiania

X 0znhacza czerwony wezet, ktérego ojciec moze by¢
czerwony. Jezeli tak jest, dopasowujemy ktory$ z ponizszych
przypadkow.

Uwaga: czarne wezty moga by¢ wartownikami

Przypadek 2: brat ojca wezta x jest czarny, wezet x i jego
ojciec lezg w réznych kierunkach tworzgc zakret.
Doprowadzamy do przypadku 3.
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Przypadek 1: brat ojca x czerwony.

(x moze by¢ lewym - jak na rysunku - albo prawym synem
swojego ojca)

na czarno

na czerwono

Przypadek 3: brat ojca wezta x jest czarny, wezet x i jego
ojciec lezg w tym samym kierunku. Drzewo naprawione.




Drzewa czerwono-czarne
przypadki usuwania

X 0znacza wezet, od ktérego zaczynajac brakuje jednego
czarnego wezta na $ciezkach w dot drzewa

zarbwno X jak i inne czarne wezty moga by¢ wartownikami

na czarno
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Przypadek 0: wezet x jest czerwony

@ na czarno

e T
K m AR

Przypadek 1: brat x czerwony
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Przypadek 2: brat weztg x i obydwaj synowie brata czarni
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Przypadek 3: brat x czarny, syn brata skierowany
tak jak x jest czerwony a drugi syn czarny; doprowadzamy do
przypadku 4
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Przypadek 4: brat x czarny, syn brata skierowany przeciwnie
niz x jest czerwony. Drzewo naprawione.




